

## **ABONAMENT CLASSIC**

**Beneficiați de o REDUCERE de 10% din prețurile standard**

### **INSTRUCȚIUNI:**

1. Sunați la numărul de telefon **0799.799.192** sau completați [formularul de contact](#).
2. Precizați ce fel de abonament doriți (CLASSIC).
3. Precizați când doriți să facem prima colectare.
4. Va vom confirma telefonic intervalul orar pentru colectare articolelor.
5. Așteptați soferul în intervalul orar stabilit.
6. Predați articolele și specificați când și unde (acasă, la serviciu, etc.) doriți să vă fie aduse înapoi.
7. Soferul va întocmi o listă cu toate articolele predate pe care o veți semna.
8. Soferul va aduce articolele la data, intervalul orar și adresa dorită, în cel mult 24 de ore lucrătoare sau mai târziu, în cazul în care doriți acest lucru.
9. Platiți soferului suma abonamentului (90 lei, TVA inclus) iar acesta va vă preda factura.
10. La următoarea comandă, repetați pașii de mai sus.

Cu abonamentul **CLASSIC** va curățați, spălați, calcați și chiar va croiți articolele și îmbracamintea dumneavoastră cu **10% REDUCERE** din lista de prețuri obișnuite.

În cazul în care la colectare nu depășiți valoarea abonamentului, **valoarea rămasă se reportează** pentru următoarele colectări.

În cazul în care depășiți valoarea abonamentului, la livrare veți plăti diferența de preț.

**Ex:** Ați achiziționat un abonament CLASSIC în valoare de 90 lei, iar la colectare ați consumat în valoare de 95 de lei.

Rezultă că ați depășit abonamentul cu 5 lei. Aceasta este suma pe care o veți plăti soferului nostru când acesta va livra articolele.

## **BLUE LAGOON CLEAN**

### **Curățătoria cu cel mai performant sistem de curățare umedă de la ELECTROLUX PROFESSIONAL**

Întotdeauna oamenii și-au curățat îmbrăcămintea și întotdeauna o vor face. Acum, prin BLUE LAGOON CLEAN au la dispoziție un sistem de curățare umedă care este numărul unu pe plan mondial și care garantează o curățare și ecologică, și de înaltă performanță

Conform unui recent studiu\* efectuat în Franța, 75% din consumatori atunci când au fost întrebați în ceea ce privește preferința lor referitor la îngrijirea îmbrăcămintei, au declarat că există o predispoziție netă pentru soluții de curățare umedă în opoziție cu alte metode tradiționale de curățare. Grijă pentru mediul înconjurător, precum și dorința de a obține rezultate mai bune în ceea ce privește mirosul, aspectul și percepția, au constituit principalele motive care au stat la baza acestei alegeri.

Sistemul Lagoon® al Electrolux Professional este rezultatul unei colaborări constructive pe termen lung cu industria textilă și cu sectorul care are ca obiect de activitate întreținerea îmbrăcămintei.

Este primul și singurul sistem profesional de curățare umedă aprobat de Woolmark. Acest sistem este o alternativă ecologică la metodele tradiționale de curățare profesionistă care nu necesită nici o aprobare de mediu pentru punerea în aplicare.



### **Mirosul, aspectul și percepția fac diferența.**

Apa reprezintă sursa primordială a vieții, de ce să nu folosim această sursă ori de câte ori avem această posibilitate.

Folosirea apei și a detergenților biodegradabili, spre deosebire de solvenții chimici, reduce riscul de inhalare, arsuri și alergii. Clientii care intra într-un curatatorie Lagoon® vor fi întâmpinați de un miros plăcut de curățenie.

Apa este folosită ca element de bază pentru procesul de degresare și regenerare eficientă și ecologică a fibrelor textile. Ca primul și singurul sistem de curățare umedă care a fost confirmat de către compania Woolmark, sistemul Lagoon® asigură un nivel de confort și imediata recunoaștere a faptului că nici un alt sistem sau echipament nu este capabil de așa ceva. Programele consacrate și detergenții special concepuți în acest sens asigură rezultate superioare de curățare pentru majoritatea îmbrăcămintei delicate chiar și a celei etichetate cu inscripția „numai curățare chimică”.

Sistemul Lagoon® de curățare umedă dezvoltat de către Electrolux Professional îmbină elementele naturale, cum ar fi apa și detergenții biodegradabili, cu cunoștințele și experiența. Rezultatul acestei combinații este un sistem unic care reprezintă un pas înainte în ceea ce privește îngrijirea profesionistă a îmbrăcămintei fine.

Satisfacerea dorințelor beneficiarilor reprezintă secretul oricărei afaceri de succes. Prin folosirea sistemului Lagoon® toate materialele textile vor apărea ca fiind regenerate și li se va conferi o durată de utilizare mai îndelungată precum și o calitate superioară.